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27.94% 328

23.68% 278

17.72% 208

19.42% 228

11.24% 132

Q1
Please respond to this statement: Overall, Frederick County offers me
a lot of transportation choices.

Answered: 1,174
 Skipped: 0

TOTAL 1,174
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Q3
In a typical month, which of the following forms of transportation do
people in your household use? (Check all that apply)

Answered: 1,174
 Skipped: 0
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Q4
On a scale from 1 (never used) to 7 (extremely useful), please rate
how useful each of these transportation methods are to you. By useful, we

mean ease of use for your specific needs. Please check N/A for not
applicable.

Answered: 1,174
 Skipped: 0
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Q6
Please rank the following ideas (1 being the least useful to 5 being the
most):

Answered: 1,111
 Skipped: 63
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# COMMENTS FOR "“ONE-STOP” SYSTEM " DATE

1 Perhaps develop an app that is access for all. The more information people know, the more
equipped they are to make healthy decision from themselves and their families.

10/29/2021 11:52 AM
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43.60% 463

30.13% 320
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1.98% 21

0.47% 5

Q8
Your age:
Answered: 1,062
 Skipped: 112

TOTAL 1,062
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70.43% 748

27.68% 294

1.69% 18

0.19% 2

Q9
Your gender:
Answered: 1,062
 Skipped: 112

TOTAL 1,062

# OTHER (PLEASE SPECIFY IF COMFORTABLE) DATE

1 Gender fluid 10/27/2021 8:53 AM

2 Non-binary 10/25/2021 11:45 AM

FemaleFemale​​Female
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6.12% 65
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Q10
Your household income:
Answered: 1,062
 Skipped: 112

TOTAL 1,062
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3.01% 32
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Q12
Your highest level of education completed:
Answered: 1,062
 Skipped: 112

TOTAL 1,062
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37.01% 393

61.21% 650

1.79% 19

Q13
Are you a Veteran?
Answered: 1,062
 Skipped: 112

TOTAL 1,062
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46.70% 496

51.69% 549

1.60% 17

Q14
Do you have children under age 5 in your household?
Answered: 1,062
 Skipped: 112

TOTAL 1,062
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ANSWER CHOICES RESPONSES
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